

Нефтеюганский межрайонный прокурор утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении местного жителя.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.159.3 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием электронных средств платежа, с причинением значительного ущерба гражданину).

Установлено, что в сентябре 2019 года злоумышленник, завладев банковской картой знакомого, на протяжении нескольких дней незаконно распоряжался находящимися на ней денежными средствами путем проведения покупок в различных магазинах города.

В результате указанных действий преступником было потрачено около 10 тыс. рублей, что причинило значительный ущерб потерпевшему.

Материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет с ограничением свободы на срок до 1 года